
Відповідно  до   п.4.2  Порядку  проведення  конкурсного  відбору  на
заміщення  вакантних  посад  керівників  підприємств,  установ,  організацій  та
закладів,  що  є  у  міській  комунальній  власності,  затвердженого  рішенням
виконавчого  комітету  Луцької  міської  ради  від  06.04.2016  №190-1  «Про
внесення  змін  до  рішення виконавчого  комітету  від  03.02.2016  №54-1  «Про
порядок призначення керівників підприємств, установ, організацій та закладів,
що є у міській комунальній власності» повідомляємо, що для участі  у конкурсі
на заміщення вакантних посад:

1.   Директора  комунального  підприємства  «АвтоПаркСервіс»,
тимчасово,  на час звільнення директора Баса  Тараса Михайловича від
виконання  службових  обов’язків  у  зв’язку  з  прийняттям  на  військову
службу за  контрактом строком до закінчення особливого періоду або до
оголошення  рішення  про  демобілізацію  подали  заяви  та  необхідні
документи 4 особи:

Денисенко Сергій Вікторович – громадянин України, 1981 р.н.,  у 2004
році закінчив Тернопільську академію народного господарства і  отримав повну
вищу  освіту за  спеціальністю  «Фінанси». Загальний стаж роботи 10 років.
Стаж роботи на керівних посадах відсутній.

Ковальчук  Тарас  Володимирович –  громадянин  України,  1990  р.н.,  у
2012 році закінчив  Волинський національний університет імені Лесі Українки і
отримав  повну  вищу  освіту  за   спеціальністю  «Міжнародна інформація».
Загальний стаж роботи, в тому числі, на керівних посадах відсутній.

Мартинюк Олександр Миколайович – громадянин України, 1981 р.н., у
2006  році  закінчив   Міжрегіональну  Академію  управління  персоналом  і
отримав повну  вищу  освіту за  спеціальністю  «Правознавство».  Загальний
стаж роботи  понад 16 років,  з них стаж роботи на керівних посадах понад  1
рік.

Форманюк Олександр Вікторович –  громадянин України,  1974 р.н.,  у
2009 році закінчив Херсонський  державний технічний університет і  отримав
повну   вищу   освіту  за   спеціальністю   «Технологія  машинобудування».
Загальний стаж роботи, в тому числі, на керівних посадах понад 3 роки.

2.  Директора  комунального  закладу  «Центр  національно-
патріотичного виховання  дітей та молоді  у  м.Луцьку» подали заяви та
необхідні документи 3 особи:

Бальбуза Богдан Костянтинович – громадянин України, 1992 р.н., у 2014
році закінчив Приватний вищий  навчальний заклад «Міжнародний економіко-
гуманітарний  університет  імені  академіка  Степана  Дем’янчука»  і   отримав
повну  вищу  освіту за  спеціальністю  «Журналістика». Загальний стаж роботи,
в тому числі, на керівних посадах відсутній.



Казмірчук Любов Леонідівна – громадянка України, 1991 р.н.,   у  2013
році  закінчила  Східноєвропейський  національний  університет  імені  Лесі
Українки і отримала повну  вищу  освіту за  спеціальністю  «Початкова освіта».
Загальний стаж роботи, в тому числі, на керівних посадах відсутній.

 Лапковська Тетяна Володимирівна – громадянка України, 1992 р.н.,  у
2014 році закінчила Східноєвропейський національний університет імені Лесі
Українки  і  отримала  повну   вищу   освіту  за   спеціальністю   «Музичне
мистецтво».  Загальний стаж роботи  2 роки,  в тому числі, на керівних посадах
6 місяців.

3.  Директора  комунального  закладу  «Дитячо-юнацька  спортивна
школа №3 Луцької міської ради» не надійшло жодної заяви.


